
 

 

 

 

 

 

Αθήνα, 18 Νοεμβρίου 2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς:  

 Εσωτερικών  

 Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

 

Θέμα: «Κοροϊδεύετε τους σεισμόπληκτους: 4 χρόνια δεν έχουν κατεδαφιστεί 

τα σπίτια από τον σεισμό»  

 

Σημαντικές και επικίνδυνες καθυστερήσεις καταγράφονται στις κατεδαφίσεις  των 

σπιτιών που καταστράφηκαν στους Δήμους Ελασσόνας και Τυρνάβου κατά τον σεισμό  

της 3ης Μαρτίου 2021. Τόσο ο Δήμος Ελασσόνας όσο και ο Δήμος Τυρνάβου ανέλαβαν 

το κόστος της κατεδάφισης των ετοιμόρροπων σπιτιών με κονδύλια από το υπουργείο 

Εσωτερικών, τα οποία όμως απεδείχθη ότι υστερούσαν σημαντικά για την κάλυψη του 

κόστους κατεδάφισης του συνόλου των ετοιμόρροπων κτιρίων. Ως εκ τούτου, μέχρι και 

σήμερα, 54 σπίτια στον Δήμο Τυρνάβου και περίπου 60 στον Δήμο Ελασσόνας, 

συνεχίζουν να παραμένουν ετοιμόρροπα, καθώς αναμένονται ακόμη τα πρόσθετα 

κονδύλια που αφορούν στην κατεδάφισή τους. 

Επειδή τα σπίτια είναι ετοιμόρροπα και κινδυνεύει σοβαρά η ασφάλεια των πολιτών. 

Επειδή τα ετοιμόρροπα μισογκρεμισμένα σπίτια αποτελούν εστίες μόλυνσης και 

συγκέντρωσης επικίνδυνων υλικών για τους κατοίκους. 

Επειδή τα αρχικά κονδύλια που διατέθηκαν προς τους Δήμους ήταν ανεπαρκή για 

την κάλυψη του συνολικού κόστους κατεδάφισης των ετοιμόρροπων σπιτιών και 

απαιτούνται πρόσθετα κονδύλια για την ολοκλήρωση της διαδικασίας. 

Επειδή οι Δήμοι Ελασσόνας και Τυρνάβου αναμένουν ακόμη τα πρόσθετα 

κονδύλια προκειμένου να ολοκληρώσουν την διαδικασία κατεδάφισης των ετοιμόρροπων 

σπιτιών. 
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Επειδή είναι αδιανόητη η καθυστέρηση και η αναλγησία της Πολιτείας για την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας  κατεδάφισης των σεισμόπληκτων ετοιμόρροπων σπιτιών, 

σχεδόν τέσσερα χρόνια μετά τον σεισμό.  

 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

Πότε προτίθενται να χορηγήσουν στους Δήμους Ελασσόνας και Τυρνάβου 

τα πρόσθετα κονδύλια για την κάλυψη του συνολικού κόστους κατεδάφισης 

των ετοιμόρροπων σπιτιών από το σεισμό της 3ης Μαρτίου 2021; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 
 




